

## खेली फूलों की होली, दिखा ब्रज का सा उत्साह

माई झुं. 17 मार्च। नगर परीषद के पास स्थित नगर नरेश बालाजी मंदिर के सामने प्रभात फेरी परिवार द्वारा आयोजित फूलों की होली का कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें कथा वाचक वृन्दावन के श्री हरीशरण महाराज ने भजनो व धमालो पर मौजूद पुरुष व महिलाओं को झुमा दिया।

कार्यक्रम में सभी ने एक दूसरे पर फूलों की बारीश करके होली का आनंद लिया। इसी तरह प्रभात फेरी की ओर से गांधी चौक मोदी कॉम्प्लेक्स में, श्री श्याम संकीर्तन मण्डल झुंझुनू की ओर से श्री श्याम मंदिर झुंझुनू में एवं श्री खेमी शक्ति मंदिर ट्रस्ट की



ओर से श्री खेमी शक्ति मंदिर में भी फूलों की होली खेली गई। भाव भक्ति भरे कार्यक्रमों में भक्ति संगीत के प्रवचन एवं फूलों की होली में ब्रज का सा

## सूचना केन्द्र में होली मिलन समारोह आयोजित



झुंझुनू, 19 मार्च : जिले के प्रबुद्ध पत्रकारों द्वारा समस्याओं पर भी चर्चा की गई। कार्यक्रम में सूचना एवं बुधवार को सूचना केन्द्र सभागार में होली मिलन समारोह जनसम्पर्क अधिकारी हेमन्त सिंह, सहायक जनसम्पर्क अधिकारी रामसिंह, वरिष्ठ पत्रकार श्यामसुंदर पोद्दार, त्योंहार होली के स्नेह मिलन समारोह में उपस्थित पत्रकारों माई झुंझुनू डॉट कॉम के एमडी डीएन तुलस्यान अतिथि ने लोकगीतों, फिल्मी गीतों तथा चुटकुलों के माध्यम से के रूप में उपस्थित थे। कार्यक्रम में प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक एक दूसरे का मनोरंजन किया। कार्यक्रम में पत्रकारों की मीडिया के प्रतिनिधी भी उपस्थित थे।

## होली स्नेह मिलन में विधायकों का सम्मान



झुंझुनू, 18 मार्च। शहर के रोड नंबर एक स्थित राधे रानी रेस्टोरेंट में होली स्नेह मिलन का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में शहर के सैकड़ों गणमान्य जन उपस्थित रहे।

कार्यक्रम में अतिथि के रूप में भाजपा के तीन विधायक मौजूद थे जिनमें सूजगढ़ विधायक संतोष अहलावत, उदयपुरवाटी विधायक शुभकरण चौधरी तथा मण्डवा विधायक नरेन्द्र खीचड़ प्रमुख थे। इस होली स्नेह मिलन समारोह में विधायकों ने अपने उद्गार प्रस्तुत करते हुए कहा कि होली एक ऐसा त्यौहार है जिसमें पुराने गिले शिकवे भुलाकर

जला दिये जाते हैं और धूलण्डी के दिन गुलाल लगाकर एक दूसरे को गले लगाकर नई शुरुआत के साथ जिन्दगी जीने का संदेश दिया जाता है।

उन्होंने अपने-अपने अंदाज में उपस्थित लोगों को उदाहरण देकर होली की परम्परा को कायम रखने का संदेश दिया और इस त्यौहार को प्रेम व सौहार्द का त्यौहार बताया। इस अवसर पर राधा रानी रेस्टोरेंट परिवार के विनोद बंका, मनोज बंका, राजकुमार बंका व रविन्द्र रेप्सवाल ने अतिथियों का माल्यार्पण व स्मृति चिन्ह देकर अभिनन्दन किया वहीं उपस्थित विभिन्न

संस्थाओं ने पदाधिकारियों ने भी अपनी ओर से विधायकों का स्वागत किया। श्री गोपाल गौशाला की ओर से अध्यक्ष ताराचन्द गुप्ता व आत्माराम टीबड़ेवाल ने विधायकों स्मृति चिन्ह दिया। वहीं डॉ. सलाउदीन चौपदार ने साफा व शॉल से विधायकों का सम्मान किया। संचालन शशि मोरोलिया ने किया। कार्यक्रम में भाजपा नेता बसंत मोरवाल, विश्वम्भर पूनिया, सरजीत चौधरी, बाबूलाल सोनी, पवन के डिया, एडवोकेट छेदीलाल मोरोलिया, अशोक शर्मा सहित भाजपा कार्यकर्ता व गणमान्य लोग उपस्थित थे।

## एसएमएल में राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन

माई झुं. 1 मार्च। स्थानीय सेठ मोतीलाल (पी.जी.) महाविद्यालय, झुंझुनू में गणित विभाग द्वारा राजस्थान गणित परिषद का 25वां वार्षिक अधिवेशन तथा 'गणित शोध में कम्प्यूटर का योगदान' विषय पर राष्ट्रीय सेमिनार का शुभारम्भ आज से शुरू हुआ। जिसके मुख्य अतिथि जे.जे.टी. विश्वविद्यालय, चुड़ैला के चांसलर डॉ. विनोद टिबरेवाल, विशिष्ट अतिथि सीएसआइआर एमिरिटस प्रो. राज बाली, राजस्थान विश्वविद्यालय, जयपुर तथा प्रो. सी.के. जग्गी, दिल्ली विश्वविद्यालय, दिल्ली, डॉ. ओम प्रकाश, पूर्व निदेशक, कॉलेज शिक्षा, राजस्थान, जयपुर थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता



कॉलेज प्राचार्य डॉ. के.एन. पालीवाल ने की। कार्यक्रम की शुरुआत में स्वागत भाषण सेमिनार संयोजक एवं उप-प्राचार्य श्री डी.एस. रूहेला ने दिया।

आयोजन सचिव डॉ. सत्यवीर भैड़ ने बताया कि प्रेरक भाषण डॉ. ओम प्रकाश ने दिया जिसमें गणित के विकास पर सारगर्भित भाषण दिया। द्वितीय सत्र में इण्डियन मेथेमेटिकल जयपुर त भाषण प्रो. सी.के. जग्गी,

दिल्ली विष्णुविद्यालय, दिल्ली ने 'इम्पेक्ट ऑफ़ केडिट ऑन इन्वेन्टरी डिस्जीन इन प्रजेन्स सिनेरियो' पर दिया तथा सीएसआइआर एमिरिटस प्रो. राज बाली, जयपुर ने 'आइन्स्टाईन रिलेटिविटी एण्ड इट्स अप्लीकेशन' पर सारगर्भित भाषण दिया। पत्र वाचन सत्र में शोध के क्षेत्र में सर्वोत्तम शोध पत्र प्रतियोगिता में पांच सदस्यों द्वारा पत्र प्रस्तुत किये गये।

## जीबी मोदी के वार्षिक समारोह में दी रंगारंग प्रस्तुतियां

झुंझुनू, 28 फरवरी। बाकरा रोड पर अबेडकर नगर स्थित जीबी मोदी विद्या मंदिर की जूनियर विंग का वार्षिकोत्सव शुक्रवार को मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ओबीसी बैंक के मैनेजर त्रिलोकचंद सोनी थे। अध्यक्षता वरिष्ठ अधिवक्ता वीरबहादुर जैन ने की। विशिष्ट अतिथि के रूप में डॉ. नीरू खींचा मौजूद थीं। इस अवसर पर बच्चों द्वारा रंगबिरंगी वेशभूषा में राजस्थानी

लोक नृत्य, पंजाबी, गुजराती और फिल्मी गानों पर प्रस्तुतियां दी गईं जो काफी सराही गईं। कार्यक्रम में सचिव श्रवण केजड़ीवाल ने स्वागत उद्बोधन दिया और विद्यालय प्राचार्या बर्नाली बनर्जी ने वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत किया।

कार्यक्रम में जीबी मोदी पब्लिक स्कूल की निदेशक रंजना मित्तल, एडवोकेट मनोज शर्मा, समाजसेवी गोलूराम मोदी, जीबी



मोदी विद्या मंदिर के प्राचार्यसंतोष शाखा प्रभारी अरविंदसिंह आदि मौजूद थे। संचालन साक्षी शर्मा, रितिका पारीक एवं मेधा ने किया।

## सालगेश्वर महादेव मंदिर में भजन संध्या खूब जमी

झुंझुनू, 28 फरवरी। पीपील चौक स्थित सालगेश्वर महादेव मंदिर में 28वें वार्षिक शिवरात्रि महोत्सव में भजन संध्या का आयोजन किया गया। जिसका आगाज गायक सज्जन दाधीच ने गणेश वंदना के साथ किया।

दाधीच ने बिगड़ी मेरी बना दे ओ भोले नाथ तथा शिव कामण चालो ऐ सखियों भोले के द्वारे प्रस्तुत किया। कार्यक्रम को परवान चढ़ाने हुए गायक महेन्द्र सोनी ने आ जाओ भोले नाथ की सुंदर प्रस्तुति दी। इसी कड़ी में गायिका सीमा पंडित ने ए शम्भू बाबा मेरे भोले नाथ प्रस्तुत कर वाह वाही लूटी। भजन संध्या में शुभरण चौपदार व विनोद कुमार वर्मा ने भी एक से बढ़कर एक प्रस्तुतियां दी। देर रात्रि तक चले इस कार्यक्रम में स्वर्णकार समाज सेवा समिति के अध्यक्ष विश्वनाथ केडवाला, सचिव परसराम सोनी, बजरंगलाल सोनी, विनोद रोडा, ए.एन. द्विवेदी, डॉ. एस.के. यादव सहित शिव भक्त उपस्थित थे। प्रारम्भ में भगवान शंकर के आगे दीप प्रज्वलित कर बाबूलाल कडेल ने शुभारम्भ किया।

इस अवसर पर पंडित धर्मचन्द्र ढंड के आचार्यत्व में चिन्नु सोनी, श्यामसुंदर सोनी, महेन्द्र सोनी, दीपक सौरभ ने भोलेनाथ का अभिषेक कर पूजा अर्चना की।

## सेठ सांवरिया मित्र मण्डल की डाक निशान पदयात्रा धूमधाम से निकली

माई झुं. न्यूज.। सेठ सांवरिया मित्र मण्डल, झुंझुनू द्वारा 1 मार्च को श्रीश्याम अखण्ड ज्योत पाठ का भव्य आयोजन किया गया जिसमें पंडित दिनेश सुरीलिया ने पाठ का संगीतमय वाचन किया। उक्त धार्मिक अनुष्ठान के दौरान दोपहर को प्रसाद का आयोजन भी किया गया। मण्डल द्वारा 2 मार्च को डाक निशान पदयात्रा का आयोजन धूमधाम से किया गया।

सेठ सांवरिया मित्र मण्डल के अध्यक्ष कन्हैयालाल गोयनका ने बताया कि उक्त कार्यक्रम के दौरान श्री श्याम बाबा का भव्य श्रृंगार करवाकर छपन भोग, धार्मिक ईनामी, प्रश्नोत्तरी, विशाल आतिशबाजी व श्याम रथ में श्री श्याम बाबा की शोभायात्रा निकली गई। विनोद गोयनका ने बताया कि झुंझुनू एकेडमी मोडी रोड, खेल मैदान से श्री श्याम बाबा की शोभा यात्रा एवं डाक निशान

## मोदी मॉल्स में यूनियन के अध्यक्ष चौधरी बने

झुंझुनू, 26 मार्च। मोदी मॉल्स के प्रांगण में बुधवार को दो सौ दुकानदारों की सभा हुई। जिसमें यूनियन का गठन कर सर्वसम्मति से अध्यक्ष रामकरण चौधरी व उपाध्यक्ष रमेश अग्रवाल को नियुक्त किया गया सत्यवीर गोदारा, विद्याधर भैड़, सुभाष, गुलझारीलाल मालसरिया, इंद्रजित शर्मा, को कार्यकारिणी का सदस्य मनोनीत किया गया। सभा में दुकानदारों की सेठ इश्वरदास मोदी चेस्टेबल ट्रस्ट द्वारा प्रदत्त किराए की दुकानों में विवादित सर्विस टैक्स, साफ सफाई, बैलरी में लाइट टॉयलेट, पार्किंग व लिफ्ट लगवाने के मुद्दों पर चर्चा हुई। ट्रस्ट में व्याप्त भ्रष्टाचार पर चिंता जताई।

## जी.बी.मोदी में कैरियर काउन्सिलिंग सेमिनार



माई झुं. न्यूज। राजपुताना शिक्षा मण्डल मुम्बई द्वारा संचालित श्री गंगाराम बालकिशन मोदी पब्लिक स्कूल में आज कैरियर काउन्सिलिंग सेमिनार का आयोजन किया गया। यह सेमिनार रेजौनेन्स सीकर द्वारा प्रायोजित था इसमें आर. पी सुथर केन्द्र प्रबन्धक सीकर तथा भौतिक विज्ञान के सेक्टर हेड सीकर के एच.ओ.डी सुरेन्द्र सिंह झाड़ाड़ियां मुख्य रूप से काउंसलर थे। इसमें यह भी बताया गया कि बच्चे व अभिभावक यह कैसे जाने की उनके बच्चों के लिए कौनसा कैरियर अच्छा रहेगा तथा कैरियर का चुनाव कैसे करें। अन्त में विद्यालय प्राचार्या श्रीमती रंजना मित्तल द्वारा आये हुए सभी अभिभावकों को धन्यवाद दिया था कुछ कैरियर के मंत्र बताये।

## जी.बी. मोदी में विदाई पार्टी का आयोजन



माई झुं. न्यूज। राजपुताना शिक्षा मण्डल द्वारा संचालित शाह मार्केट स्थित श्री गंगाराम बालकिशन मोदी पब्लिक स्कूल में आशिर्वाद समारोह का आयोजन किया गया, जिसके अन्तर्गत नवी कक्षा के छात्र - छात्राओं ने दसवीं कक्षा के छात्र - छात्राओं को तिलक लगाकर उनके देरों शुभकामनाओं के साथ विदाई दी। कार्यक्रम का शुभारम्भ संस्था प्राचार्या श्रीमती रंजना मित्तल के द्वीप प्रज्वलन के साथ हुआ। कार्यक्रम के अन्त में संस्था प्राचार्या श्रीमती रंजना मित्तल ने दसवीं कक्षा के छात्र - छात्राओं को उनके उज्ज्वल भविष्य व मंगलमय जीवन की कामना करते हुए उनके अच्छे परिणाम के लिये शुभकामनाएँ देकर हर्षोल्लास के साथ विदाई दी।

## सेठ सांवरिया मित्र मण्डल की डाक निशान पदयात्रा धूमधाम से निकली



पद यात्रा प्रारम्भ होकर गांधी चौक, से अध्यक्ष कन्हैयालाल गोयनका, छावनी बाजार, नेहरू मार्केट, स्टेशन रोड राजेश राणासरिया, सुर्यकान्त, बिजू, होते हुए 3 मार्च को खाटूरश्याम बाबा विनोद गोयनका, योगेश, इन्दनेश, के चरणों में निशान अर्पण किया गया। हितेश, लखन राणासरिया, श्यामलाल कार्यक्रम को सफल बनाने में सेठ गोयनका, देवकीनन्दन गोयनका आदि सांवरिया मित्र मंडल के मुख्य रूप से सेवा में जुटे रहे।

## हार्दिक श्रद्धांजली



कपील कुमार तुलस्यान

जन्म तिथि- 30 जून 1990 प्रस्थान 8 अप्रैल 2009

वक्त हर चीज भूला देता है, कुछ हंसी लम्हो को भूला देता है। पर नहीं मिटा सकते तुम्हारी याद, वक्त खुद ही तुम्हारी याद दिला देता है।

**श्रद्धावन्त** - राधेश्याम तुलस्यान-दादा, श्रीमती सुधा सुशील तुलस्यान-माता-पिता, सुरेश कुमार, सुरेन्द्र कुमार, राकेश कुमार एवं तेजप्रकाश तुलस्यान-चाचा, सज्जन कुमार एवं सुरेन्द्र कुमार खेतान-मामा एवं समस्त तुलस्यान एवं खेतान परिवार।

**पता-** राधेश्याम सुशील कुमार तुलस्यान, रोड नम्बर 2, पेट्रोल पम्प के पिछे, झुंझुनू फोन 01592-232671 मो. 9414491252